YcaoBus 3aaa4 1-ro (3a04Horo) typa 7-9 kiaccsl

3apaua 1. PaccTtosiHue oT goma ydeHuka 10 mkoiael — 1 kM (1000 wm).
VY4eHuk, npuasd B MIKOTY, BCIOMHUII O 3a0BITOM JOMa BEIX M OTIPABUIICS JOMOA.
[Ipoitas 1/2 vacte mytH (1/2 kM), OH pemIui, 4TO BO3BPAIIAThCS HE CTOUT, U MPOIIEIT
10 HAMpaBJIEHUIO K ImKoie 1/3 KM, TMOTOM CHOBa mMepeayMal U TPOIIET IO
HaMpaBJIeHUIO K oMYy 1/4 KM...

Omnpenenuts (¢ TouHocThio 0 0.1 M) paccTostHuE OT I0Ma JI0 TOM TOYKH, TJIe
OH OCTaHOBHUTCH.

3agayva 2. /laHo mecTu3HadHOE YKciio. Hamo u3 ero mudp cocTaBuTh APyroe
MHHHMAaJIbHO BO3MOYKHOE IIIECTU3HAYHOE YHCIIO.

3agaua 3. Ha mimockoctn manel 100 TOUEK C  LEJTOYUCIIEHHBIMH
KoopJuHaTaMu. HalTu, CKOJBKO TPEYroJIbHUKOB MOXHO COCTABUTH C IOMOIIBIO
ATUX TOYEK.

3anava 4. /[an maccuB nenbix uncen A pasmepom N, rae N He NpeBbIlIacT
1000. Takxe nano uenoe uncio X. TpeOyeTcs HAUTH TpH pa3NMUHbIX MHACKCA 1, ],
k Takux, uto A[i] +A[j]+ A[k]=X. Eciu Takux HHIEKCOB HE CYIIECTBYET,
BBIBE/IUTE COOOILEHUE O TOM, UTO PELICHUE HE HAWIEHO.

3amaua 5. [opoackas miomaas uMeer pasmepel M XN M MOKpbITa
KBaIpaTHOM IUVTUTKOM pa3mMepoM 1 X 1. BeIACHWIIOCH, UTO IJIMTKY HE XBAaTAET HA BCIO
IJI011aAb. TOrma pemmian NOKPBITh TOJIBKO JOPOKKH 10 IEPUMETPY TUIOLIAH.

KakoBa MakcuMalibHas IIMPUHA JIOPOXKKHU, €CIAU BC€ 4 JOPOKKH BIOJb
Ka)XJIOM CTOPOHBI UMEIOT PaBHYIO MIUPUHY? (BXOAHBIEC JaHHbBIE - M, N 1 KOJTMYeCTBO
wuToK 1 <p < M*N)



